
2019年度 学校評価のまとめ 

■生徒による学校評価（％は達成率平均：達成率とは設問項目に対して（よく）あてはまると答えた割合） 

 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

中学 
学校評価 ６８％ ６９％ ７６％ ７８％ ７７％ ７５％ 

授業満足度 ６９％ ７５％ ７８％ ７９％ ７６％ ７６％ 

高校 
学校評価 ６４％ ６８％ ６９％ ７１％ ７２％ ７５％ 

授業満足度 ６３％ ６８％ ７１％ ７４％ ７４％ ７６％ 

  

［ 課題 ］ 達成率が 60％未満の項目（全体像） 

授業満足度 ［中学］：クラス全体が授業に真面目に取り組もうとしていますか。（49％） 

 

■ 生徒による学校評価（学）と授業満足度（授）［学年別］ 

学年 達成率平均 特記：達成率 60％未満の項目におけるキーワード 

中 1 
学：73％ なし  

授：76％ クラス全体の真面目な取り組み（43％）  

中 2 
学：82％ なし  

授：83％ クラス全体の真面目な取り組み（42％）  

中 3 

学：72％ なし  

授：72％ 
家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、自立学習が定着していると思いま

すか（59％）  

高 1 

学：73％ 

 

授：72％ 

一

貫 

学：80％ なし 

授：84％ なし           

選

特 

学：79％ 
多くの科目で学力は着実に伸びていると思いますか（56％） 

本校の施設設備は満足できるものだと思いますか（59％） 

授：75％ 授業を進める速度は適当ですか（58％） 

P 

学：69％ 

多くの授業は充実しており、満足できるものですか（57％） 

多くの科目で学力は着実に伸びていると思いますか（55％） 

本校の施設設備は満足できるものだと思いますか（69％）      

授：68％ 

授業はよくわかりますか（58％） 

板書がよく整理されており、復習の役に立ちますか（59％） 

家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、自立学習が定着して

いると思いますか（56％）    

A 

学：91％ なし           

授：88％ 
家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、自立学習が定着してい

ると思いますか（45％）           

高 2 

学：70％ 

 

 

授：75％ 

選

特 

一

貫 

学：64％ 

多くの科目で学力は着実に伸びていると思いますか（51％） 

進路指導は生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると

思いますか（56％） 

体育祭は満足できるものでしたか（52％） 

本校の施設設備は満足できるものだと思いますか（47％） 

学校のＨＰを開けば十分に情報が得られますか（53％） 

防災訓練を通じて防災・安全意識が高まっていると思いますか（52％） 

授：77％ なし            

P 

学：70％ 
多くの科目で学力は着実に伸びていると思いますか（50％） 

本校の施設設備は満足できるものだと思いますか（53％）            

授：71％ 
家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、自立学習が定着してい

ると思いますか（58％）            

A 
学：96％ なし            

授：92％ なし            



学年 達成率平均 特記：達成率 60％未満の項目におけるキーワード 

高 3 

学：83％ 

 

 

授：82％ 

一

貫 

学：78％ なし 

授：80％ なし             

選

特 

学：77％ なし                          

授：81％ なし 

P 
学：86％ なし 

授：83％ なし 

A 
学：90％ なし            

授：88％ なし            

 

［参考］ドラゴンゼミ・アンケート結果（年間） 

 全体 英語 国語 数学 理科 

高３ ９１％ ９６％ ８９％ ８２％ ９５％ 

高２ ８９％ ９１％ ８６％ ８９％  

高１ ７８％ ６４％ ９５％ ７６％  

 

 

■ 教職員及び保護者による学校評価 

 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

教 職 員 ７７％ ７８％ ７９％ ８１％ ７２％ ７１％ 

保護者（中） ８０％ ８２％ ８３％ ８２％ ７９％ ７４％ 

保護者（高） ８０％ ８０％ ８３％ ８４％ ８２％ ８０％ 

 

［ 課題 ］ 達成率が 60％未満の項目（全体像）  

保護者（中）： 

お子様の学力は着実に伸びていると思われますか（52％）  

家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、お子様の自立学習が定着していると 

思われますか（48％） 

進路指導は生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると思われますか（53％） 

保護者（高）： 

お子様の学力は着実に伸びていると思われますか（59％） 

 

 

■ 保護者による評価 ［中高学年別］ 

学年 達成率平均 達成率 60％未満の項目 

中１ ８２％ 学力の伸長（46％） 自立学習（52％） 

中２ ７６％ 学力の伸長（58％） 自立学習（51％） 目標に役立つ進路指導（57％） 

中３ ８０％ 学力の伸長（55％） 自立学習（55％） 

高１ ７９％ 

一貫：75％ 

お子様の学力は着実に伸びていると思われますか（59％） 

家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、お子様の自立学習が定

着していると思われますか（44％） 

選特：79％ 

お子様の学力は着実に伸びていると思われますか（52％） 

家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、お子様の自立学習が定

着していると思われますか（58％） 

 Ｐ ：79％ 

お子様の学力は着実に伸びていると思われますか（59％） 

家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、お子様の自立学習が定

着していると思われますか（59％） 

 Ａ ：89％ 
家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、お子様の自立学習が定

着していると思われますか（53％） 



学年 達成率平均 達成率 60％未満の項目 

高２ ８０％ 

選貫：79％ お子様の学力は着実に伸びていると思われますか（50％） 

 Ｐ ：81％ お子様の学力は着実に伸びていると思われますか（58％） 

 Ａ ：87％ 

お子様の学力は着実に伸びていると思われますか（38％） 

家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、お子様の自立学習が定

着していると思われますか（43％） 

休暇中に行っている集中講座や補習は効果的なものだと思われますか

（50％） 

高３ ８５％ 

一貫：75％ なし 

選特：75％ なし 

 Ｐ ：89％ なし 

 Ａ ：89％ お子様の学力は着実に伸びていると思われますか（45％） 

 

 

補足：2014～2018年度の集計結果は、各年度における前期・後期の平均数値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


